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2171º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  06/08/2019 09:00
  Encerramento: 06/08/2019 11:00

Mesa Diretora

1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Carlos Americo Grubert 

Lista de Presença

Ver. Carlos Americo Grubert 
Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
Ver. Daniel Soares Semzack 
Ver. Fernando Valério Ramos 
Ver. Glaucio Cabreira da Costa
Ver. Jaime Medeiros Echeverria 
Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
Ver. Pietro Aquino Cânepa 
Ver. Renato Miranda Marques 
Verª. Katia Farias 
Verª. Lizete Pereira Simões Bazzo 

Narrativa

ATA Nº 2171/2019 DE 06 DE AGOSTO DE 2019.

 Aos seis dias do mês de Agosto do ano de dois mil e dezenove, às 09h00min, em sua sede, em sessão
ordinária, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, sob a Presidência do Ver. Fernando
Valério Ramos.  Secretariada pelo Ver. Carlos Américo Grubert. Verificada a presença dos Srs.
Vereadores César Nogueira, Gláucio Cabreira da Costa, Jaime Medeiros Echeverria, Daniel Soares
Semzack, Kátia Farias, Lizete Simões Bazzo, Manoel Barbosa Cristaldo, Renato Miranda Marques e
Pietro Aquino Cânepa, constatou-se haver número legal, determinando o Sr. Presidente o inicio dos
trabalhos. A seguir foi lida a Ata da reunião anterior, que colocada em discussão e votação, foi aprovada
por unanimidade. Em seguida foram lidas as proposições dos senhores vereadores constantes do
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seguinte: Requerimentos: De autoria da Verª. Lizete Pereira Simões Bazzo: n. 005/2019: ao
Prefeito, para que preste informações sobre todas as contratações diretas ou licitadas do Poder Executivo
Municipal e Secretarias vinculadas durante o período de 2019, com os valores e quantidades por item,
serviços, bem como nome dos fornecedores e data das licitações. Moções: De autoria do Ver. Carlos
Américo Grubert: Moção de Congratulações e Aplausos dirigida ao Professor Antonio Carlos
Santana Piazer, responsável pelo Departamento de Meio Ambiente de Jardim, pela sua nomeação para
compor a Câmara Técnica de Conservação de Solo e Água para o Biênio 2019/2021, assinada pelo
Secretário Estadual de Meio Ambiente e Desenvolvimento Econômico Jaime Elias Verruck. Moção de
Pesar dirigida aos familiares do Senhor Ismael Armoa Leite, pelo seu falecimento ocorrido
recentemente nesta cidade. Indicações: De autoria do Ver. Cesar Nogueira: nº 017/2019: ao Prefeito,
para que determine a instalação de dois redutores de velocidade do tipo “quebra-molas” na extensão da
Rua Bela Vista, na Vila Camisão. De autoria do Ver. Carlos Americo Grubert: nºs. 036: ao Prefeito,
para que determine ao setor competente que se estude a viabilidade de realizar a instalação de postes
para iluminação pública ornamental no trecho entre o Aeroporto até o Instituto Federal, saída para Bela
Vista e 037/2019: ao DNIT, aos Deputados Federais Beto Pereira e Rose Modesto e à Senadora Simone
Tebet, para que viabilizem a construção de uma ciclovia às margens da Rodovia BR 060, no trecho entre
a Rotatória da saída para Bela Vista até o Instituto Federal. De autoria da Verª Katia Farias: nº
020/2019: ao Prefeito, para que determine ao setor competente que estude a viabilidade da cedência
através de comodato, ou outro meio gratuito, da fração de terreno de sua propriedade, determinado
“B4”, da quadra 12, com área de 490,40m2, localizado no Bairro Jardim São Francisco, para a Igreja
Evangélica Assembleia de Deus. De autoria do Ver. Glaucio Cabreira: nº 022/2019: ao Prefeito, para
que execute serviços de patrolamento e cascalhamento na estrada vicinal do Guardinha, entrada no Km
13 da BR 060, sentido Jardim/Bela Vista, até a Fazenda Santo Antonio. De autoria do Ver. Fernando
Valério Ramos: nºs 042: ao Prefeito, para que estude a possibilidade de reformar ou construir vários
pontos de acessibilidade na passarela (calçada) localizada entre as Avenidas Duque de Caxias/11 de
Dezembro, e a BR 060 (sentido Porto Murtinho); 043/2019: ao Prefeito, para que estude a possibilidade
de reformar o Posto do 3º Grupamento da Polícia Militar, do 11º Batalhão de Policia Militar de Jardim,
localizado no Distrito do Boqueirão; 044/2019: ao Prefeito, para que estude a possibilidade de reformar
o Centro Comunitário do Distrito do Boqueirão e 045/2019: ao Deputado Federal Beto Pereira, para que
interceda pela liberação de recursos a fim de conquistar uma UTI (Unidade de Terapia Intensiva) Móvel
para atender a Secretaria Municipal de Saúde, em casos urgentes. De autoria do Ver. Daniel Soares
Semzack: nº 019/2019: ao Prefeito, para que realize a instalação de rede de iluminação pública na
Travessa Benigno Roa, Residencial São Paulo, na Vila Angélica II, atrás da Casa do Garoto. Na
sequencia foram colocadas todas as proposições em discussão e votação e foram aprovadas por
unanimidade. Continuando o Sr. Presidente colocou a disposição a palavra para os Srs. Vereadores,
fazendo uso os inscritos. Finalizando o Sr. Presidente fez uso da palavra agradeceu a presença dos
senhores vereadores e não havendo mais assuntos a tratar, declarou encerrada a sessão, da qual, para
constar, lavrou-se a presente Ata, que vai assinada pelos presentes.
 
Sala das Sessões, em 06 de agosto de 2019.
 
Ver. Fernando Valério Ramos – PSDB
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Presidente
 
Ver. Ver. César Nogueira - PDT
Vice-Presidente
 
Ver. Carlos Américo Grubert - MDB
1º Secretário
 
Ver. Manoel Barbosa Cristaldo – PR
 
Verª. Kátia Farias – PSDB
2ºSecretário. 
 
Verª. Lizete Simões Bazzo – PSB
 
Ver. Daniel Soares Semzack – PRB
 
Ver. Jaime Medeiros Echeverria – PSDB
 
Ver. Renato Miranda Marques - PDT
 
Ver. Glaucio Cabreira da Costa – DEM
 
Ver. Pietro Aquino Cânepa - PSDB
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